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Minižactvo U13 oplatilo Svitavám domácí prohry

Odvetnou část sezony jsme začali ve Svitavách, kterým jsme v domácích zápasech podlehli. Je
nutno však říci, že jsme tehdy měli k dispozici pouze 7 hráčů a chybělo několik opor. To do
Svitav jsme odjeli v daleko početnější a silnější sestavě a bylo to hned znát na předvedené hře a
nakonec i na výsledcích.

Před zápasem jsme si řekli jasné pokyny, které chceme plnit. V obraně vytvářet maximální tlak na hráče s
míčem i bez míče a zkusit nedovolit na soupeře ani přihrát. V útoku jsme pak chtěli hrát rychle dopředu a v
postupném útoku využívat "čtyřku" a nájezdů do koše.

 

14.01.2023 Basketbal TJ Svitavy - ADFORS Basket Litomyšl  37:59 (9:19
19:27 29:45)
Štěpán Lebeda - 19, Maxmilián Chadima - 14, Matyáš Peterka - 10, Jakub Škraňka - 6,
Agáta Jakubcová - 4, Jakub Auxt - 2, Radim Pecháček - 2, Jakub Pokorný - 2, Laura Gazsóová - 0,
Eliška Lašková - 0, Miroslav Leksa - 0

 

Oba duely probíhaly podobně, takže náš výkon zhodnotím souhrnně. Základem našeho úspěchu byla naše
dobrá obrana, kde jsme zmíněné pokyny dokázali dobře plnit a častokrát se soupeř nedostal ani ke střele na
koš a někdy ani přes polovinu hřiště. Dobře jsme nabírali hráče již při vyhození a každá přihrávka byla pro
soupeře těžká. Mnohokrát jsme z toho měli i zisky, stejně jako při vypíchnutí z driblinku. S naší obrannou
činností jsem byl dnes spokojen a takto musíme bránit ale pořád!

V útoku to nebylo vždy úplně ideální a musíme ještě hodně zapracovat na individuálních dovednostech a také
se postupně sehrát v jednoduchém útočném systému, tedy tzv. "čtyřce", ale to je otázka dalších tréninků, kdy
to musíme zkoušet. Jako první se ale musíme zlepšit v přímočarém nájezdu do koše a využití každého driblinku.
I na hře před zahájením úniku je třeba zapracovat.

Suma sumárum, obrana dnes super a musíme na ní v dalších zápasech navázat. V útoku víme na čem pracovat
a je to výzva do dalších tréninků. Celkově však pěkné zápasy a příjemné sobotní dopoledne ve Svitavách.

 

14.01.2023 Basketbal TJ Svitavy - ADFORS Basket Litomyšl  32:51 (1:14
9:28 21:42)
Jakub Auxt - 14, Matyáš Peterka - 10, Jakub Škraňka - 9, Maxmilián Chadima - 8, Štěpán Lebeda -
 3, Jakub Pokorný - 3, Laura Gazsóová - 2, Agáta Jakubcová - 2, Eliška Lašková - 0,
Miroslav Leksa - 0, Radim Pecháček - 0
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ADFORS Basket Litomyšl:
https://www.bklitomysl.cz

https://www.bklitomysl.cz/novinky

